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Κωδ: ΣΙΛΙΚΑΠ-Κ, -Π, -ΚΙ, -Λ, -ΜΩ 
SPILL STOP 

ΚΑΠΑΚΙ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 
Σχεδιασµένο στη Γερµανία, το καπάκι SPILL STOP της Kuhn Rikon εξασφαλίζει ότι το γάλα, το νερό των µακαρονιών και όλα τα 
υγρά που έχουν ως βάση το άµυλο, δεν θα χυθούν και δεν θα χαλάσουν το µάτι της κουζίνας σας. 
 

Χρήση & Φροντίδα 
− Πλύνετε το καπάκι SPILL STOP καλά µε ζεστό σαπουνόνερο πριν την πρώτη χρήση. 
− Το καπάκι SPILL STOP µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε κάθε κατσαρόλα ή τηγάνι διαµέτρου 14 – 26 εκ. 
− Τοποθετήστε το καπάκι SPILL STOP πάνω στην κατσαρόλα µε το “Stop” να βλέπει προς τα πάνω. Αφήστε το καπάκι πάνω 

στην κατσαρόλα µέχρι να τελειώσετε το µαγείρεµα. 
− Βγάλτε το καπάκι προσεκτικά και αφήστε το να στραγγίξει. 
− Μπορεί να µπει στον φούρνο µικροκυµάτων. 
− Ανθεκτικά σε θερµοκρασία έως τους 230 βαθµούς Κελσίου. 
− Χρησιµοποιείται και ως προστατευτικό κατά των πιτσιλιών αφαιρώντας το κεντρικό κοµµάτι. 
− Κατασκευασµένο από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιµα. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ 
Όταν αφαιρείτε το SPILL STOP, χρησιµοποιείτε γάντια κουζίνας για να προστατεύσετε τα χέρια σας από τον καυτό ατµό. 

 

− Τοποθετήστε το SPILL STOP στο κέντρο της κατσαρόλας. 
− Ελέγξτε το µέγεθος της κατσαρόλας – το SPILL STOP πρέπει να είναι τουλάχιστον 2 χιλιοστά 

µεγαλύτερο από την κατσαρόλα. 
− Κατάλληλο για όλες τις κατσαρόλες µε οµαλό και οµοιόµορφο χείλος. 

 
 

 
− Για να ανακατέψετε ή να προσθέσετε υλικά στην κατσαρόλα, ανασηκώστε το καπάκι όπως 

φαίνεται στην εικόνα. 
 
 
 

 
− Σηκώστε το καπάκι αφού σβήσετε την φωτιά και στραγγίξτε τα υγρά µέσα στην κατσαρόλα 

(ΠΡΟΣΟΧΗ: ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΓΑΝΤΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΤΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΤΜΟ). 

 
 

 
Ιδανικό για µαγείρεµα λαχανικών στον ατµό. 
 
 
 
 
 

 
Χρησιµοποιήστε το σαν προστατευτικό κατά των πιτσιλιών. Χρησιµοποιήστε το µαζί µε 
το ένθετο για σιγοβράσιµο και χωρίς αυτό για τηγάνισµα. 
 
 
 
 

Χρήσιµο επίσης και στον φούρνο. 
 
Μπορεί να πλυθεί στο πλυντήριο πιάτων. 
 
 
 
Εξοικονοµήστε ενέργεια χρησιµοποιώντας το ένθετο για έλεγχο του βρασµού – χαµηλώστε την φωτιά 
όταν βράσει το φαγητό µέχρι να κλείσει το ένθετο. 
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